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HpI/I BBITIOJIHEHUH 3aJIaHUN ¢ KpaTKuM OTBETOM BIIMIIXATE B IOJE JIs1 OTBETA HI/I(bpy, KOTOpast 47x+47y =

COOTBETCTBYECT HOMEPY IPAaBUIIBHOI'O OTBETA, UJIK YHUCJIO, CIIOBO, ITOCICA0BATCIIBHOCTD 6yKB (CHOB) U

8. PewmTe cucteMy ypaBHEHHIT 64’

nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO 2 = 8V/2.
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapumaHT 3a/1aH yuuTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATh WIIM 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBETHI K 3alaHMSIM C
pa3sBEpHYTHIM OTBETOM. YUMTEIb YBUIMT PE3yJbTaThl BBINOIHEHHUs 3aJaHMH C KPAaTKUM OTBETOM H
CMOXKET OLIEHUTh 3arpy>KEHHbIE OTBETHI K 3aJJaHUSIM C pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BrIcTaBlieHHBIE yUHUTEIEM

0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. BoimumuTe oTpuLaTeNbHBIE YUCTA:
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2. Ha pucynke
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7. HaiiuTe IpoMexKyTKM BO3pacTanus U yobBanus dyuxuun f(x) =

120,999
_04
sin237°

log, 4/ 1,01

/BDB|=47°
Z/BDC=47°
ZB\DC=47°
/DB, C=47°

Haiinure MuOkecTBO 3Hauenuii Gpynkuun f(x) = 5542 _3,

Pemmre Hepasencteo log ,(7 — 2x) < logy ,(3 +x).
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VYrpocTute BEIpaXeHUE

M300paXkeH MPSIMOYTOJBHBIH  Mapaieenune
ABCDA,BCD,. U3BectHO, 4T0 AuaroHanb B|D cOCTaBIseT C ILIOCKO-
cThio 60koBoil rpanu CDD | Cy yron 47°. YKkaKuTe BEPHOE PaBEHCTBO:

9. Pemmre ypaBuenue V' 1+ cosx = sinx.

10. BoxoBble pedpa TpeyroabHON MHpaMUABl UMEIOT OJUHAKOBYIO JUIMHY M paBHBI 10 cm. M3 Tpex
IUIOCKHX YIVIOB, 00pa30BaHHBIX STHMH pebpamu HpH BEepIIMHE [MPaMU/BIL, JBa paBHBl arctg3, a Tpe-
Tt — 60°. Haiinure 00beM nupamus.
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UYepes BepIINHY KOHYyCa IPOBEICHA INIOCKOCTh, IEPECEKAOIas OCHOBAHHE 110 XOPJIE, CTATHBAIO-
e ayry B 90°. Haiinure ruoniaas O0KOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCa, €CIIM ero obpasyolas paBHa 4 cMm,
a yroJ B CEYEHHHU TPH BepIInHE KOHyca paBeH 60°.
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PEIINY UT u 1ID — maremaruka—11 2/2 PEIIY UT u [1D — maremarnka—11



